

年七百五十二元紀念

年五月八申丙次歲曆夏

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	●
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	●
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	●
元。九	毛六元八	元。九	毛一元八	●
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	●

(零沽每份七仙)	報費價目表
----------	-------

頁一第號三十百第卷八十第紙聞新

中華民國四十五年九月十九日星期三

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Wednesday September 19 1956 Vol. 18 No. 113 Page 1

彭德懷宣佈

中共之空軍漸強大 現時保持大量軍隊

但減軍至二百七十萬

中國。北京十八日路透社電。中共之國防部長彭德懷元帥。星期二

日謂。中共之空軍。已非「吳下阿蒙」。

在中國共產黨第八屆中全會中。彭德懷同時謂。現在中國所有之軍隊總額。比諸一九四九年之解放軍總額略少。現在中共實有二百七十萬軍人。

彭德懷謂。雖然中共之空軍並未達到龐大空軍國之標準。然而現在中共之空軍。已非昔日之弱者。中共之空軍。已經日漸強大。若假以時日。中共之空軍。可以與諸強並列。

△中共保持大量軍隊之目的

彼續謂。我們從未考慮過。將來亦不會考慮。發動侵略別人土地之行為。

但彼謂。雖然現在世界之緊張局勢已漸趨向鬆弛之局。但帝國主義者。仍未能放棄彼等對中國之敵視行為。故此。我們現在保持大量之軍隊。最根本目的。係保護我們神聖之錦繡河山。維護社會主義之建設。及準備一切隨時去解放台灣。

彼最後指出。中共現在極須要長久之和平。擺好國內之建設。俾使人

民能夠安居樂業。而在另一方面。目前最須要者。係一支現代化之革命

軍隊。增加百分之十九。

△彭德懷謂裁軍至二百餘萬

中共國家經濟委員會委員長薄一波。向中共第八屆中全會報告。國家之入息積聚起來。已經增加。由一九五二年之百分之五點七。至一九五六年增加至百分之廿二點八。

雖然彼未詳細指出事實上之數目字。但彼謂。在工業上之產品壹項而

之入息積聚起來。已經增加。由一九五二年之百分之二百零四。在農產品方面。在同一時期。增加百分之十九。

中共贊之成彭聯軍提議被接受。則中共必再次裁減。

彭德懷謂。現在已經有五百萬地方部隊。已經裁減。將彼等安置於公

務人員之工作崗位。

然而此間觀察家估計。中共現在之軍隊。至少還有三百萬人。

中共實行 新刑法

香港。拾九日美聯社電。彭德懷元帥謂。自中共於一九四九年統治大陸至今。已經將其龐大之軍隊。減至二百七十萬人。

北京電台廣播時。並未指出彭氏要裁減軍隊之實際數目。但彼謂。若

中興之成彭聯軍提議被接受。則中共必再次裁減。

彭德懷謂。現在已經有五百萬地方部隊。已經裁減。將彼等安置於公

務人員之工作崗位。

董必武為中共人民

最高法院之院長。此新

刑法。係自中共統治大陸後。審查情形而增加

者。

美要求埃及

接受其提議

新刑法

武報告謂。中共已實行

新刑法。而黨員及政府

人員。均一致要嚴從頒

杜集斯於今日開幕

商議永久之解決。

中共實行 新刑法

法及土地利用法。

英京。倫敦十九日

社電。中共第八屆全黨

代表大會。今日由董必

武出席。中共第八屆全黨

代表大會。今日由董必

武出席。中共第八屆全黨

主要點。

○與會國家應該繼

續現在之聯合。此係為

世界和平起見。我們必

須聯合。

我們必須要接受基

本之政策。從而發展全

國際共管之永久政策。

△運河之船運交通

已照常

埃及薛港十九日電

透社電。埃及國營運河

管理局局長今日謂。埃

及已經將運河兩端之船

隻通過運河。交通已照

常。故此希望更多船隻

死於武昌監獄

有一意傳教士

仍然求學

老人有志

大學一年新生之中。有

因卡氏此行係渡假。

故其行踪不予公佈。

該生為前任歸亞

南國政府新聞處謂

大學一年新生之中。有

一男生。大概為該校創

立者。

五歲。住西雲比利胡道

李捷報名肄業。莫

如增加知識。

李自十二歲服侍母

殺警案主犯

上訴白殺無罪

老人有志

仍然求學

大學一年新生之中。有

因卡氏此行係渡假。

故其行踪不予公佈。

該生為前任歸亞

摩倫律師謂。巡迴

天氣報告

老人有志

仍然求學

大學一年新生之中。有

因卡氏此行係渡假。